



Příloha č. 2

Výzva č. 3 MAS Regionu Poodří, z.s. – IROP – Vzdělávání

Kritéria pro kontrolu formálních náležitostí a přijatelnosti:

Kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti mají formu vylučovacích kritérií v podobě: ANO (splněno) / NE (nesplněno) / nehodnoceno (pro případy, kdy je pro vyhodnocení kritéria nutné vyžádat doplnění informace od žadatele) / nerelevantní (pro případy, kdy se kritérium na daný projektový záměr nevztahuje).

Zeleně označená kritéria jsou **napravitelná**.

Červeně označená kritéria jsou **nenapravitelná**.

V případě nesplnění jednoho kritéria s příznakem „nenapravitelné“ musí být projektový záměr vyloučen z dalšího procesu hodnocení.

Hodnocení kritérií je popsáno v Interních postupech MAS Regionu Poodří, z. s. kap. 4.3.1.



Kritéria formálních náležitostí

Kritéria formálních náležitostí			
číslo	Název kritéria	Hodnocení (ANO/NE/nehodnoceno/nerelevantní)	Referenční dokument
FN1	Projektový záměr je podaný v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti	ANO – Projektový záměr je podaný v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti	Projektový záměr, Výzva MAS
		NE – Projektový záměr není podaný v předepsané formě nebo obsahově nesplňuje všechny náležitosti	
FN2	Projektový záměr je podepsán oprávněným zástupcem žadatele	ANO – Projektový záměr je podepsán statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem.	Projektový záměr, Plná moc/Pověření
		NE – Projektový záměr není podepsán statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem.	
FN3	Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k výzvě MAS	ANO – K projektovému záměru jsou doloženy všechny povinné přílohy podle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy ŘO IROP a výzvy MAS, a obsahově splňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě.	Projektový záměr a jeho přílohy, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce, Výzva MAS
		NE – K projektovému záměru nejsou doloženy všechny povinné přílohy podle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy ŘO IROP a výzvy MAS, nebo obsahově nesplňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě.	



Obecná a specifická kritéria přijatelnosti

Obecná kritéria přijatelnosti			
číslo	Název kritéria	Hodnocení (ANO/NE/nehodnoceno/nerelevantní)	Referenční dokument
P1	Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro specifický cíl 5.1 a výzvu MAS.	ANO – Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu.	Projektový záměr, Výzva MAS
		NE – Žadatel nespĺňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu.	
P2	Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.	ANO – Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.	Projektový záměr, Výzva MAS
		NE – Projektový záměr není svým zaměřením v rozporu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.	
P3	Potřeba realizace projektového záměru je odůvodněná.	ANO – žadatel popsal odůvodnění potřeby realizace projektového záměru.	Projektový záměr, Výzva MAS
		NE – žadatel nepopsal odůvodnění potřeby realizace projektového záměru.	
P4	Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS.	ANO – projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS.	Projektový záměr, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce, Výzva MAS
		NE – projektový záměr není v souladu s podmínkami výzvy MAS.	
P5	Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.	ANO – Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů.	Projektový záměr, Výzva MAS
		NE – Projektový záměr nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů.	
P6	Projektový záměr je v souladu s integrovanou strategií CLLD.* Žadatel konkrétně popíše soulad projektového záměru se Strategií CLLD MAS tak, aby byla patrná vazba na opatření SCLLD, do kterého žadatel předkládá žádost.	ANO – Projektový záměr je v souladu se schválenou strategií - Strategie komunitně vedeného rozvoje území MAS Regionu Poodří, z.s. na období 2021-2027 – Koncepční část.	Projektový záměr, Strategie komunitně vedeného rozvoje území MAS Regionu Poodří, z.s. na období 2021-2027 – Koncepční část,



		NE – Projektový záměr není v souladu se schválenou strategií - Strategie komunitně vedeného rozvoje území MAS Regionu Poodří, z.s. na období 2021-2027 – Koncepční část.	Výzva MAS
P7	Zvolené indikátory, jejich výchozí a cílové hodnoty a datum jejich dosažení odpovídají cílům projektového záměru.	ANO – Zvolené indikátory, jejich výchozí a cílové hodnoty a datum jejich dosažení odpovídají cílům projektového záměru.	Projektový záměr, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce, Výzva MAS
		NE – Zvolené indikátory, jejich výchozí a cílové hodnoty a datum jejich dosažení neodpovídají cílům projektového záměru.	
P8	Projektový záměr respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.	ANO – Projektový záměr respektuje limity způsobilých výdajů.	Projektový záměr, Příloha Podklady pro stanovení kategorií intervencí a kontrolu limitů, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce
		NE – Projektový záměr nerespektuje limity způsobilých výdajů .	
		NERELEVANTNÍ – Limity způsobilých výdajů nejsou stanoveny.	
P9	Projektový záměr je realizován na územní působnosti MAS. Rozhodující je místo realizace/dopadu projektového záměru, sídlo žadatele může být i mimo územní působnost MAS.	ANO – Projektový záměr je realizován v územní působnosti MAS.	Projektový záměr, Výzva MAS
		NE – Projektový záměr není realizován v územní působnosti MAS.	

*Ve Strategii komunitně vedeného rozvoje území MA Regionu Poodří, z.s. na období 2021-2027 – Koncepční část je tato problematika řešena v následujících specifických cílech:

IROP 1 - DOPRAVA	Opatření 1.3.1: Zajištění bezpečné a udržitelné dopravy včetně cyklo-dopravy
IROP 2- VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ	Opatření 1.3.2: Podpora do zlepšení stavu veřejných prostranství
IROP 3 - HASIČI	Opatření 1.3.3: Zajištění bezpečnosti obyvatel v obcích
IROP 4 - VZDĚLÁVÁNÍ	Opatření 1.1.2: Podpora výchovy a vzdělávání
IROP 5 - SOCIÁLNÍ SLUŽBY	Opatření 1.3.5: Zajištění zdravotní a sociální péče v regionu
IROP 6 - KULTURA	Opatření 1.1.3: Podpora kulturních památek + muzeí a knihoven
IROP 7 - CESTOVNÍ RUCH	Opatření 1.2.5: Rozvoj infrastruktury cestovního ruchu a turistiky



Kritéria přijatelnosti – specifická pro aktivitu Infrastruktura mateřských škol a zařízení péče o děti typu dětské skupiny			
číslo	Název kritéria	Hodnocení (ANO/NE/nehodnoceno/nerelevantní)	Referenční dokument
P10	Projektový záměr je v souladu s Místním akčním plánem vzdělávání (MAP) platným pro území realizace projektového záměru k datu předložení projektového záměru na MAS.	ANO – Jsou splněny všechny tyto podmínky: <ul style="list-style-type: none"> - v Podkladech pro hodnocení je explicitní odkaz na Strategický rámec MAP (SR MAP) platný pro území realizace projektu k datu předložení projektového záměru na MAS - předložený projektový záměr na MAS odpovídá projektu uvedenému v SR MAP (identifikace školy/organizace, zaškrtnutí relevantního typu projektu v SR MAP), - celkové způsobilé výdaje projektového záměru v předloženém projektovém záměru nepřesahují celkové výdaje projektu uvedené v SR MAP, - projektový záměr uvedený v SR MAP nebyl doposud využit pro jiný projekt podpořený v IROP. 	Projektový záměr Strategický rámec MAP 2021-2027
		NE – Nejsou splněny všechny tyto podmínky: <ul style="list-style-type: none"> - v Podkladech pro hodnocení je explicitní odkaz na Strategický rámec MAP (SR MAP) platný pro území realizace projektu k datu předložení žádosti o podporu, - předložený projektový záměr na MAS odpovídá projektu uvedenému v SR MAP (identifikace školy/organizace, nezaškrtnutí relevantního typu projektu v SR MAP), - celkové způsobilé výdaje projektového záměru v předloženém projektovém záměru nepřesahují celkové výdaje projektu uvedené v SR MAP, - projektový záměr uvedený v SR MAP nebyl doposud využit pro jiný projekt podpořený v IROP. 	
		NERELEVANTNÍ – Projektový záměr není zaměřen na mateřskou školu dle školského zákona	
P11	Podpořeným zařízením je mateřská škola, mateřská škola běžná nebo lesní mateřská škola dle zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů nebo dětská skupina dle zákona č. 247/2014 Sb., o poskytování služby péče o dítě v dětské skupině a o změně souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 247/2014 Sb.“).	ANO – Podpořeným zařízením je mateřská škola, mateřská škola běžná nebo lesní mateřská škola dle školského zákona nebo dětská skupina dle zákona č. 247/2014 Sb.	Projektový záměr Rejstřík škol a školských zařízení Evidence dětských skupin
		NE – Podpořeným zařízením není mateřská škola, mateřská škola běžná nebo lesní mateřská škola dle školského zákona nebo dětská skupina dle zákona č. 247/2014 Sb.	



P12	Žadatel typu NNO, církev či církevní organizace minimálně 2 roky bezprostředně před podáním žádosti o podporu nepřetržitě vykonává veřejně prospěšnou činnost v oblasti vzdělávání, školení a osvěty.	ANO – Žadatel typu NNO, církev či církevní organizace minimálně 2 roky bezprostředně před podáním žádosti o podporu nepřetržitě vykonává veřejně prospěšnou činnost v oblasti vzdělávání, školení a osvěty.	Projektový záměr Příloha dokládající požadovanou nepřetržitě vykonávanou veřejně prospěšnou činnost (např. výroční zpráva)
		NE – Žadatel typu NNO, církev či církevní organizace minimálně 2 roky bezprostředně před podáním žádosti o podporu nepřetržitě nevykonává veřejně prospěšnou činnost v oblasti vzdělávání, školení a osvěty.	
		NERELEVANTNÍ – Žadatel není typu NNO, církev či církevní organizace.	
P13	Žadatel typu školská právnická osoba či ostatní právnické osoby, vykonávající činnost škol a školských zařízení, je zapsán v Rejstříku škol a školských zařízení a datum zahájení činnosti je minimálně 2 roky bezprostředně před podáním žádosti o podporu.	ANO – Žadatel typu školská právnická osoba či ostatní právnické osoby, vykonávající činnost škol a školských zařízení, je zapsán v Rejstříku škol a školských zařízení a datum zahájení činnosti je minimálně 2 roky bezprostředně před podáním žádosti o podporu.	Projektový záměr Rejstřík škol a školských zařízení
		NE – Žadatel typu školská právnická osoba či ostatní právnické osoby, vykonávající činnost škol a školských zařízení, není zapsán v Rejstříku škol a školských zařízení anebo minimálně 2 roky bezprostředně před podáním žádosti o podporu nevykonával činnost.	
		NERELEVANTNÍ – Žadatelem není školská právnická osoba či ostatní právnická osoba vykonávající činnost škol a školských zařízení.	
P14	Projektový záměr je zaměřen na jednu z následujících možností: <ul style="list-style-type: none"> - navýšení kapacity mateřské školy - vznik nové mateřské školy - zvyšování kvality podmínek v mateřské škole pro poskytování vzdělávání, kde jsou nedostatky identifikovány krajskou hygienickou stanicí na základě výjimky z hygienických požadavků stanovených v § 7 odst. 1 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů („zákon o ochraně veřejného zdraví“). 	ANO – Projektový záměr je zaměřen na jednu z následujících možností: navýšení kapacity mateřské školy; vznik nové mateřské školy; zvyšování kvality podmínek v mateřské škole pro poskytování vzdělávání, kde jsou nedostatky identifikovány krajskou hygienickou stanicí na základě výjimky z hygienických požadavků stanovených v § 7 odst. 1 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů („zákon o ochraně veřejného zdraví“).	Projektový záměr Rejstřík škol a školských zařízení Rozhodnutí krajské hygienické stanice
		NE – Projektový záměr není zaměřen ani na jednu z následujících možností: navýšení kapacity MŠ; vznik nové mateřské školy; zvyšování kvality podmínek v mateřské škole pro poskytování vzdělávání, kde jsou nedostatky identifikovány krajskou hygienickou	



		stanicí na základě výjimky z hygienických požadavků stanovených v § 7 odst. 1 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů („zákon o ochraně veřejného zdraví“).	
		NERELEVANTNÍ – Projektový záměr není zaměřen na mateřskou školu dle školského zákona.	

P15	Předmětem realizace projektového záměru je navýšení stávající kapacity dětské skupiny minimálně o 10 míst nebo je předmětem realizace projektového záměru vznik nové dětské skupiny s kapacitou minimálně 13 míst.	ANO – Předmětem realizace projektového záměru je navýšení stávající kapacity dětské skupiny minimálně o 10 míst nebo je předmětem realizace projektového záměru vznik nové dětské skupiny s kapacitou minimálně 13 míst.	Projektový záměr Evidence dětských skupin
		NE – Předmětem realizace projektového záměru není navýšení stávající kapacity dětské skupiny minimálně o 10 míst nebo předmětem realizace projektového záměru není vznik nové dětské skupiny s kapacitou minimálně 13 míst.	
		NERELEVANTNÍ – Projektový záměr není zaměřen na dětskou skupinu dle zákona č. 247/2014 Sb.	
P16	Předmětem realizace projektového záměru je navýšení stávající kapacity mateřské školy minimálně o 10 míst nebo je předmětem realizace projektového záměru vznik nové mateřské školy s kapacitou minimálně 13 míst.	ANO – Předmětem realizace projektového záměru je navýšení stávající kapacity mateřské školy minimálně o 10 míst nebo je předmětem realizace projektového záměru vznik nové mateřské školy s kapacitou minimálně 13 míst.	Projektový záměr Rejstřík škol a školských zařízení
		NE – Předmětem realizace projektového záměru není navýšení stávající kapacity mateřské školy minimálně o 10 míst nebo předmětem realizace projektového záměru není vznik nové mateřské školy s kapacitou minimálně 13 míst.	
		NERELEVANTNÍ – Projektový záměr je zaměřen na zvyšování kvality podmínek v mateřské škole pro poskytování vzdělávání, kde jsou nedostatky identifikovány krajskou hygienickou stanicí, rozsah případného navýšení kapacity není rozhodující; nebo projektový záměr není zaměřen na mateřskou školu dle školského zákona.	



P17	Projektový záměr prokazatelně řeší nedostatek kapacit v území.	ANO – Projektový záměr prokazatelně řeší nedostatek kapacit v území.	Projektový záměr
		NE – Projektový záměr neřeší nedostatek kapacit v území.	
		NERELEVANTNÍ – Projektový záměr je zaměřen na zvyšování kvality podmínek v mateřské škole pro poskytování vzdělávání, kde jsou nedostatky identifikovány krajskou hygienickou stanicí.	
P18	U projektového záměru na navýšení kapacity mateřské školy nebo vznik nové mateřské školy je 15–30 % nově vzniklé kapacity určeno pro děti do 3 let věku.	ANO – U projektového záměru na navýšení kapacity mateřské školy nebo vznik nové mateřské školy je 15–30 % nově vzniklé kapacity určeno pro děti do 3 let věku, nebo díky realizaci projektového záměru a změnám v mateřské škole došlo k vytvoření míst pro děti do 3 let věku, počet takto vytvořených míst odpovídá 15–30 % navýšené kapacity.	Projektový záměr
		NE – U projektového záměru na navýšení kapacity mateřské školy nebo vznik nové mateřské školy není 15–30 % nově vzniklé kapacity určeno pro děti do 3 let věku, nebo díky realizaci projektového záměru a změnám v mateřské škole nedošlo k vytvoření míst pro děti do 3 let věku, počet takto vytvořených míst neodpovídá 15–30 % navýšené kapacity.	
		NERELEVANTNÍ – Projektový záměr je zaměřen na zvyšování kvality podmínek v mateřské škole pro poskytování vzdělávání, kde jsou nedostatky identifikovány krajskou hygienickou stanicí, nebo projektový záměr není zaměřen na mateřskou školu dle školského zákona.	
P19	Učebny, výukové prostory (denní místnost, místnost pro spánek), jídelna, kabinety, šatny a hygienická zařízení podpořené z IROP jsou bezbariérově dostupné. Základním požadavkem je bezbariérová toaleta a umožnění volného pohybu osob na vozíku od vstupu do budovy po vstup do prostor podpořených z IROP.	ANO – Učebny, výukové prostory (denní místnost, místnost pro spánek), jídelna, kabinety, šatny a hygienická zařízení podpořené z IROP jsou bezbariérově dostupné. Je splněn základní požadavek na bezbariérovou toaletu a umožnění volného pohybu osob na vozíku od vstupu do budovy po vstup do prostor podpořených z IROP.	Projektový záměr
		NE – Učebny, výukové prostory (denní místnost, místnost pro spánek), jídelna, kabinety, šatny a hygienická zařízení podpořené z IROP nejsou bezbariérově dostupné. Není splněn základní požadavek na bezbariérovou toaletu a umožnění volného pohybu osob na vozíku od vstupu do budovy po vstup do prostor podpořených z IROP.	



Kritéria přijatelnosti – specifická pro aktivitu Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol			
číslo	Název kritéria	Hodnocení (ANO/NE/nehodnoceno/nerelevantní)	Referenční dokument
P20	Projektový záměr je v souladu s Místním akčním plánem vzdělávání (MAP) platným pro území realizace projektového záměru k datu podání projektového záměru na MAS.	<p>ANO – jsou splněny všechny tyto podmínky:</p> <ul style="list-style-type: none"> - v Podkladech pro hodnocení je explicitní odkaz na Strategický rámec MAP (SR MAP) platný pro území realizace projektového záměru k datu předložení projektového záměru na MAS - předložený projektový záměr na MAS odpovídá projektu uvedenému v SR MAP (identifikace školy/organizace, zaškrtnutí relevantního typu projektu v SR MAP) - celkové způsobilé výdaje projektového záměru v předloženém projektovém záměru nepřesahují celkové výdaje projektu uvedené v SR MAP - projekt uvedený v SR MAP nebyl doposud využit pro jiný projekt podpořený v IROP. 	Projektový záměr Strategický rámec MAP 2021-2027
		<p>NE – nejsou splněny všechny tyto podmínky:</p> <ul style="list-style-type: none"> - v Podkladech pro hodnocení je explicitní odkaz na Strategický rámec MAP (SR MAP) platný pro území realizace projektového záměru k datu předložení Projektového záměru na MAS - předložený projektový záměr na MAS odpovídá projektu uvedenému v SR MAP (identifikace školy/organizace, nezaškrtnutí relevantního typu projektu v SR MAP) - celkové způsobilé výdaje projektového záměru v předloženém projektovém záměru nepřesahují celkové výdaje projektu uvedené v SR MAP - projekt uvedený v SR MAP nebyl doposud využit pro jiný projekt podpořený v IROP. 	
P21	Podpořeným zařízením je základní škola, školní družina nebo školní klub dle zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, zapsaná v Rejstříku škol a školských zařízení k datu vyhlášení výzvy.	ANO – Podpořeným zařízením je základní škola, školní družina nebo školní klub dle školského zákona, zapsaná v Rejstříku škol a školských zařízení k datu vyhlášení výzvy.	Projektový záměr Rejstřík škol a školských zařízení
		NE – Podpořeným zařízením není základní škola, školní družina nebo školní klub dle školského zákona, zapsaná v Rejstříku škol a školských zařízení k datu vyhlášení výzvy.	



P22	Projektový záměr je zaměřen alespoň na jednu z následujících možností: <ul style="list-style-type: none"> - odborné učebny ve vazbě na přírodní vědy nebo polytechnické vzdělávání nebo cizí jazyky nebo práci s digitálními technologiemi pro formální, zájmové a neformální vzdělávání a celoživotní učení - vnitřní konektivitu školy - školní družinu či školní klub - učebny neúplných škol. 	ANO – Projektový záměr je zaměřen alespoň na jednu z následujících možností: <ul style="list-style-type: none"> - odborné učebny ve vazbě na přírodní vědy nebo polytechnické vzdělávání nebo cizí jazyky nebo práci s digitálními technologiemi pro formální, zájmové a neformální vzdělávání a celoživotní učení - vnitřní konektivitu školy - školní družinu či školní klub - učebny neúplných škol 	Projektový záměr Rejstřík škol a školských zařízení
		NE – Projektový záměr není zaměřen ani na jednu z následujících možností: <ul style="list-style-type: none"> - odborné učebny ve vazbě na přírodní vědy nebo polytechnické vzdělávání nebo cizí jazyky nebo práci s digitálními technologiemi pro formální, zájmové a neformální vzdělávání a celoživotní učení - vnitřní konektivitu školy - školní družinu či školní klub - učebny neúplných škol 	
P23	Projektový záměr zaměřený na učebny neúplných škol je realizován v neúplné škole.	ANO – Projektový záměr je realizován v neúplné škole.	Projektový záměr
		NE – Projektový záměr není realizován v neúplné škole.	
		NERELEVANTNÍ – Projektový záměr není zaměřený na učebny neúplných škol.	
P24	Žadatel typu NNO, církev či církevní organizace minimálně 2 roky bezprostředně před podáním žádosti o podporu nepřetržitě vykonává veřejně prospěšnou činnost v oblasti vzdělávání, školení a osvěty.	ANO – Žadatel typu NNO, církev či církevní organizace minimálně 2 roky bezprostředně před podáním žádosti o podporu nepřetržitě vykonává veřejně prospěšnou činnost v oblasti vzdělávání, školení a osvěty.	Projektový záměr Příloha dokládající požadovanou nepřetržitě vykonávanou veřejně prospěšnou činnost (např. výroční zpráva)
		NE – Žadatel typu NNO, církev či církevní organizace minimálně 2 roky bezprostředně před podáním žádosti o podporu nepřetržitě nevykonává veřejně prospěšnou činnost v oblasti vzdělávání, školení a osvěty.	
		NERELEVANTNÍ – Žadatel není typu NNO, církev či církevní organizace.	
P25	Žadatel typu školská právnická osoba či ostatní právnické osoby, vykonávající činnost škol a školských	ANO – Žadatel typu školská právnická osoba či ostatní právnické osoby, vykonávající činnost škol a školských zařízení, je zapsán v Rejstříku škol	Projektový záměr Rejstřík škol a školských zařízení



	zařízení, je zapsán v Rejstříku škol a školských zařízení a datum zahájení činnosti je minimálně 2 roky bezprostředně před podáním žádosti o podporu.	a školských zařízení a datum zahájení činnosti je minimálně 2 roky bezprostředně před podáním žádosti o podporu.	
		NE – Žadatel typu školská právnická osoba či ostatní právnické osoby, vykonávající činnost škol a školských zařízení, není zapsán v Rejstříku škol a školských zařízení anebo minimálně 2 roky bezprostředně před podáním žádosti o podporu nevykonával činnost.	
		NERELEVANTNÍ – Žadatelem není školská právnická osoba či ostatní právnická osoba vykonávající činnost škol a školských zařízení.	
P26	Učebny, výukové prostory, kabinety, šatny a hygienická zařízení, školní poradenská pracoviště, družiny, školní kluby a zázemí pro komunitní aktivity podpořené z IROP jsou bezbariérově dostupné. Základním požadavkem je bezbariérová toaleta a umožnění volného pohybu osob na vozíku od vstupu do budovy po vstup do prostor podpořených z IROP.	ANO – Učebny, výukové prostory, kabinety, šatny a hygienická zařízení, školní poradenská pracoviště, družiny, školní kluby a zázemí pro komunitní aktivity podpořené z IROP jsou bezbariérově dostupné. Je splněn základní požadavek na bezbariérovou toaletu a umožnění volného pohybu osob na vozíku od vstupu do budovy po vstup do prostor podpořených z IROP.	Projektový záměr
		NE – Učebny, výukové prostory, kabinety, šatny a hygienická zařízení, školní poradenská pracoviště, družiny, školní kluby a zázemí pro komunitní aktivity podpořené z IROP nejsou bezbariérově dostupné. Není splněn základní požadavek na bezbariérovou toaletu a umožnění volného pohybu osob na vozíku od vstupu do budovy po vstup do prostor podpořených z IROP.	